

# 深圳高考圆满收官

高考成绩预计6月25日公布

6月9日18时15分，伴随着生物学科目的终考铃声响起，为期三天的2022年普通高校招生考试圆满落下帷幕。深圳全市49个考点、1840个考场的考试秩序井然，试卷安全保密，考风考纪良好，未发生考生迟到现象，考试疫情防控措施落实到位，圆满完成2022年深圳高考任务，实现“平安高考”“健康高考”“暖心高考”的目标。



高考结束，家长接孩子回家



家长与孩子拥抱



家长给孩子送上鲜花



等在校门口的家长向走出考场的孩子招手

## A 高考结束仪式感满满

在深圳中学考点。不少家长早早拿着鲜花静静等待，一见到自己孩子的身影，急忙送上鲜花并留影，现场仪式感满满。记者在现场看到，考生家长严女士手捧鲜花，和70多岁母亲一起在学校门口等候正在考试的女儿，“高考这两天我都在这里等她考试结束，为她加油。”问及考完怎么庆祝，严女士表示接孩子回家吃一顿温暖的家常饭。

“想给他一个大大的拥抱，祝贺他顺利地完成高考。”考生家长李先生早早地就来到了考点外等待孩子，即将结束高考，李先生祝福孩子：“希望他能顺利地考进理想的学府，希望孩子永葆初心，一路向前，能够在自己的人生道路上越走越宽。”

在深圳中学考点。不少家长早早拿着鲜花静静等待，一见到自己孩子的身影，急忙送上鲜花并留影，现场仪式感满满。记者在现场看到，考生家长严女士手捧鲜花，和70多岁母亲一起在学校门口等候正在考试的女儿，“高考这两天我都在这里等她考试结束，为她加油。”问及考完怎么庆祝，严女士表示接孩子回家吃一顿温暖的家常饭。

“想给他一个大大的拥抱，祝贺他顺利地完成高考。”考生家长李先生早早地就来到了考点外等待孩子，即将结束高考，李先生祝福孩子：“希望他能顺利地考进理想的学府，希望孩子永葆初心，一路向前，能够在自己的人生道路上越走越宽。”

羊城晚报讯 记者马晓群报道：记者9日从广州中医药大学深圳医院（福田）（以下简称“广中医深圳医院”）获悉，为切实做好高考期间医疗保障工作，确保常态化疫情防控下高考安全有序，根据上级安排，该院承担了福田区内4个考点学校的高考防疫和医疗保障工作，圆满完成高考医疗保障任务。

据介绍，为应对此次高考医疗保障，广中医深圳医院抽调业务水平高、工作责任心强的8名

医护人员组成保障团队，制定了切实可行的医疗保障方案和发热处置流程、预案，随时应对考生身体不适和突发公共卫生事件的发生，为考生的身心健康保驾护航。

6月8日23时35分，该院接到紧急通知，深圳市高级中学有一名突发性气胸的特殊考生，需要医院一组医护人员单独保障。急诊科吴泽铭主任接到紧急通知后，第一时间开始布置任务，陶文祥医生表示主动放弃休

## B 实现考生“应考尽考”目标

据悉，今年深圳严格落实教育部“六个从严”要求，以最高标准、最严要求统筹做好疫情防控和考务组织工作。把疫情防控作为高考工作的重中之重，在49个普通考点的基础上，全市增设31个特殊考点，每个区均设置1个备用考点、1个专用隔离考点、1个隔离酒店考点，并在市第三人民医院设1个医疗救治场所考点。制定深圳市高考疫情防控工作方案指引，所有考生、考务人员100%考前在市内核酸检测“3天3检”、所有考生100%凭24小时内核酸检测阴性证明参加考试、所有涉考人员100%做到在校住宿或“两点一线”闭环管理。按照“一区一策”“一校一策”的原则，各区、各考点按照“八类考生人群”精准建立台账，实行动态管理，分类设置考场、组织考试。考试期间，全力维护全市疫情防控成果，各项考试疫情防控有力，落实“不因疫情影响考试，不因考试扩散疫情”的要求，实现考生“应考尽考”的目标。

根据今年高考工作安排，广东省高考成绩预计于6月25日左右发布（准确时间以省教育考试院的通知为准）。深圳市招考办将组织召开全市高考填报志愿会议，印发《高考志愿填报指南》，同时在“深圳招考网”和深圳市招考办微信公众平台上发布相关信息，进行志愿填报政策宣传解读和指导。

此外，深圳市普通高等院校招生现场咨询会继续以线上的方式举行，将延续现场咨询会的优质服务，搭建高校线上咨询会平台。成绩发布后，咨询会以“深圳高考咨询”微信公众号为平台，接入官方直播间、高校直播间、院校展示网站、AI咨询系统、在线咨询系统，在线为考生填报志愿提供咨询服务，为考生选择适合自己的学校和专业提供帮助和指导。

总投资约127亿元！  
南山区新开工20个项目

羊城晚报讯 记者李天军报道：记者9日从南山区发展和改革局获悉，在深圳市2022年第三批新开工的109个项目中，南山区共有20个，项目数量在各区（新区）中居首，总投资约127亿元，2022年度计划投资约44亿元。

其中一批重点项目备受关注：由深圳平安颐年城实业有限公司建设的蛇口片区颐养康复医疗中心项目，总投资12.4亿元。将打造成为国内创新型的集医疗、康复、护理于一体的综合医养旗舰项目，规划建设床位不少于390张。平安信用卡大厦项目位于前海桂湾片区，总投资51.1亿元，总用地面积13.9万平方米，总建筑面积约18.30万平方米，是平安信用卡中心全球总部大厦，将

打造成深港金融机构集聚地和深港金融创新承载平台。深国际前海项目位于前海妈湾片区十九开发单元08街坊，总建筑面积约11.1万平方米，主要建设内容包括住宅、公寓、人才房、配套商业；服务前海、全国乃至全球各类人才，构建前海城市新中心高尚社区、粤港澳大湾区人居典范。南山区粤海街道嵘兴地块城市更新单元项目，总建筑面积约2.8万平方米，主要建设内容包括产业研发用房、产业配套用房、公共配套设施等；将打造“内生循环、外联共享”的产业创新综合体。

南山区将以此批重大项目开工为契机，进一步积极促进有效投资稳步增长，为经济发展增添新动能，助力经济社会高质量发展。

总投资约113.15亿元！  
龙岗区15个新开工项目启动

6月7日，深圳市2022年第三批新开工项目启动。龙岗区共有15个项目被纳入本次集中新开工项目中，总投资约113.15亿元，年度计划投资约17.3亿元。项目涵盖了社会民生、基础设施、城市更新领域。

据了解，今年，深圳全市已累计举办三次新开工项目启动活动，按照“成熟一批、开工一批”的要求，共启动新开工项目554个，总投资约491.6亿元，2022年度计划投资约97.9亿元。这些新开工项目的开工建设，将进一步促进有效投资稳步增长，及时给市场增添活力，助力经济社会高质量发展。此次深圳“10+1”区均有项目开工，涉及产业园区、城市

（李薇 龙轩）

总投资41.7亿元！  
深汕特别合作区启动  
4个新开工项目

6月7日，深圳市2022年第三批新开工项目启动活动举行，本次启动活动共新开工项目109个，总投资约1012.5亿元，年度计划投资约203.8亿元。深汕特别合作区纳入本次新开工活动的项目共4个，总投资41.7亿元，年度计划投资8.0亿元。

深汕特别合作区纳入本次新开工活动的深汕枢纽配套工程、南山智谷深汕高新产业园、特发赛格信息技术产业园和小漠中心小学改扩建4个项目，覆盖了重大基础配套设施、先进制造产业和重要民生改善领域。

（蔡鹏飞 深汕宣）

## 街道速递

### 石岩街道 一辆泥头车因沿途散落被查处

近日，宝安区石岩街道综合行政执法队在北环路与田心大道交汇处查处泥头车沿途散落，并予以罚款3828元。

当天，执法人员巡查时发现一辆满载余泥渣土的泥头车在城市道路上行驶，不断有块状泥土散落。执法人员一路跟随，在确保安全的前提下，在红绿灯等候时将其控制。经现场询问调查及测量，执法人员根据《深圳经济特区市容和环境卫生管理条例》第二十六条第一款对其予以立案处罚。

接下来，石岩街道综合行政执法队除持续泥头车专项整治行动，重点打击沿途散落、车身不洁等违法行为，共查处泥头车各类违法行5宗，累计罚款7328元。

据了解，石岩街道综合行政执法队将持续泥头车专项整治外，还将以文明城市创建为契机，在辖区内全方位、高频次、严要求开展市容市貌整治行动，全力打造文明、幸福、整洁、有序街道。

（陈云强 叶燕威 严雅苗）

### 观湖街道 禁毒大讲堂走进平安教育基地 杜绝“毒驾”行为发生

6月8日下午，龙华区观湖街道“每月8日和毒品说88”禁毒大讲堂走进平安教育基地，为观湖街道道路交通安全委员会办公室及观湖交警中队上了一堂生动的禁毒宣讲课。

此次禁毒大讲堂以“毒驾”为主题，深圳市司法局第一强制隔离戒毒所的警官臧铁男从交警日常工作中可能遇到的情况着手，向现场观众

讲解毒品与新型毒品的知识，教大家如何识别“毒驾”行为及如何做好防御措施，预防“毒驾”行为。参与大讲堂的交警廖巨才表示，他们在交通执法工作中，需要不断提高对毒品的认识、辨别能力，杜绝“毒驾”行为的发生。

据了解，此次禁毒宣讲旨在倡导“拒绝毒品，健康生活”的安全意识，营造平安出行的良好氛围。（李晓旭）

## 布吉街道 开展禁毒知识线上答题活动

为更好的弘扬禁毒精神，让虎门销烟的精神传承，在龙岗区禁毒办的指导下，近日，布吉街道开展了“禁毒你我他，无毒靠大家”禁毒知识线上答题活动。

据了解，本次活动主要以居民微信群、朋友圈等线上宣传渠道为载体，以线上答题学知识的形式，向辖区居民普及禁毒知识及《禁毒法》宣传。

极参与答题，赢得禁毒小礼品。微信群里，不少居民表示在答题活动中收获了很多知识，还能有机会中奖，很开心。居民们在家庭群里转发，更增加了活动的推广面，让更多社区居民学习了禁毒知识。

活动共469人参与答题，发出奖品60份，进一步调动了居民参与禁毒的积极性，为居民普及了禁毒知识，营造了全民参与禁毒的良好氛围。（李薇 罗春枝）

## 福田启动18个近零碳试点项目

羊城晚报讯 记者李天军报道：通过“生态堡垒”党建先锋，推动绿色共建“碳路先锋”。近日，福田区在新洲小学图书馆举办2022年“世界环境日”暨“碳路先锋”党建联创活动，深圳市生态环境部门与创建单位签订党建共建协议。

福田区结合稳增长稳民生，集中力量启动18个近零碳排放试点项目，包括1个近零碳排放区域——河套深港科技创新合作区、1个近零碳排放社区——红岭教育集团高中部等10个近零碳排放校园、深圳会展中心等6个近零碳排放建筑。

探索试点校园群落建设实施路径

活动现场，深圳市生态环境局局长李水生为福田区1名全市最美环保志愿者及2名最美

## 推动绿色共建“碳路先锋”

号召共建单位共同推动碳达峰、碳中和工作。

深圳市生态环境局福田分局与红岭教育集团签订“共建生态堡垒，争当碳路先锋”党建共建协议，探索近零碳排放试点校园群落建设的实施路径，打造可复制可推广的示范标准。

党建引领攻坚克难“再突破”

福田作为深圳中心城区、首善之区，也是国家生态文明建设示范区。在新发展格局下，福田低碳创建也将呈现创建攻坚最密集、创建成果最密集的新局面。据悉，今年新春就吹响了“双碳”工作冲锋号，率先谋划部署“十四五”期间“双碳”工作，大力推进“五个一”行动，并即将开启国家气候投融资试点建设任务，在落实“国家战略”、践行“城市使命”中充分彰显福田担当、首善作为。

深圳市生态环境局副局长张立表示，全力推进绿色低碳发展是参与全球治理、推进构建人类命运共同体的重要举措，此次活动目的就是要增强大家环境保护意识，推动践行更清洁、更绿色、更可持续的生活方式。福田区副区长冯瑞宣读了18家近零碳排放试点创建培育名单，号召共建单位共同推动碳达峰、碳中和工作。

深圳市生态环境局福田分局负责人授予“碳路先锋”称号，表彰他们在实现碳中和工作中先行先试的勇气和担当。

## 龙华举行首场数字经济现场会

## 打造大湾区数字赋能平台

了深入解析和分享。

龙华区委书记王卫表示，从国家战略的高度，对发展数字经济作出通盘谋划、系统布局，充分说明发展数字经济意义重大、前景光明，也是这个时代最不容错失的发展机遇。龙华在深圳率先提出“数字龙华”发展战略，集中力量发展数字经济，推动产业数字化、数字产业化发展，就是对时代变革的主动回应、对历史机遇的主动把握。

目前，龙华区成功企业从实践中看，已实现了“降本增效、产品升级、精准决策”三个方面的明显优化，全区拥有富士康和树根互联两个国家级“双跨”工业

互联网平台，培育出策维软件、蘑菇物联网等19家省工业互联网生态供给资源池解决方案商，还与华为、电子科大等平台开展深度合作，能够为区内企业数字化转型提供非常专业的优质方案。

据悉，龙华区委区政府将坚持数字化发展方向不动摇，从企业反映强烈的需求、迫切需要解决的问题入手，把覆盖空间、金融、人才等要素的政策工具箱用得更好、用得更足，不断做强做优做大数字经济规模，通过政企联手、要素集聚，打造数字经济发展的最优生态，让数字经济成为龙华的闪亮名片。（王志红 刘梦杨 张天波 孙武）